



Pogoji sodelovanja v FOTOGRAFSKEM NATEČAJU - FOOD WAVE “odgovorno ravnanje s hrano”

Splošna pravila sodelovanja

Organizator fotografskega natečaja je Regionalna razvojna agencija za Podravje - Maribor, Pobreška cesta 20, 2000 Maribor (v nadaljevanju organizator), ki v skladu s temi pravili prireja fotografski natečaj FOOD WAVE “odgovorno ravnanje s hrano”.

Trajanje natečaja

Fotografski natečaj bo trajal od 12. julija do 10. septembra 2023. Na natečaju izbrane fotografije bodo razstavljene v nakupovalnem središču Europark med 20. in 27. septembrom 2023.

Na natečaju lahko sodelujejo mladi med 18. in 35. letom s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, tako ljubiteljski kot poklicni fotografi.

Sodelovanje na natečaju

Vsak sodelujoči avtor lahko pošlje največ 3 avtorske fotografije, ki so nastale znotraj mej Podravske regije.

Prijava na natečaj je s prijavnico in je **brezplačna**.

Pravila naknadne obdelave fotografij – osnovni popravki v manjšem in neizrazitem obsegu (kader, kontrast, ostrina, korekcija barv) so dovoljeni.

Avtorji oddajo fotografije v JPG formatu v resoluciji, ki omogoča izdelavo povečav 30x45 cm pri 300 dpi. Daljša stranica fotografije naj meri 1920 slikovnih pik (pikslov). Fotografije se lahko oddajo le v obliki elektronskega zapisa preko spletne strani <https://wetransfer.com> ali katere druge aplikacije. Fotografije naj bodo poimenovane z naslovi ali zaporednimi številkami iz prijavnice in imenom avtorja.

Ob oddaji fotografij je potrebno oddati/priložiti izpolnjeno prijavnico (dostopna na spletni strani Regionalne razvojne agencije za Podravje - Maribor), ki mora vsebovati naslednje podatke po vrstnem redu:

- I. Ime in priimek avtorja, naslov in elektronski naslov, datum rojstva
- II. Naziv fotografije, datum nastanka fotografije (najmanj mesec in leto), lokacija nastanka fotografije (najmanj lokalno krajevno ime)

Avtorji fotografij se z udeležbo na natečaju strinjajo z razpisnimi pogoji in soglašajo ter dovoljujejo uporabo fotografij za potrebe natečaja, njegove promocije in uporabo v projektu Food Wave. To vključuje razstavljanje na razstavi, spletnih straneh in družbenih omrežjih organizatorja ter člankih povezanih z natečajem.

Oddana fotografija se bo uporabljala za potrebe promocije projekta Food Wave v času njegovega trajanja in 5 let po zaključku projekta.

Potek natečaja



Ocenjevanje fotografij je anonimno, tričlanska žirija ne bo poznala imen in drugih informacij o udeležencih. Žirija bo za vsako fotografijo posebej ocenjevala estetsko vrednost, izvirnost, tehniko, ustvarjalnost, sporočilnost. Vse fotografije, ki bodo prispele na natečaj, bodo žiranti ocenili neodvisno eden od drugega. Odločitve žirije so dokončne.

Žirija bo med 10. in 15. septembrom 2023 ocenila in izbrala 15-20 fotografij, ki se bodo razstavile na razstavi v Europarku med 20. in 27. septembrom. V tem tednu se bo izvedlo glasovanje preko spleta s QR kodo. 10 najboljših fotografij, ki bo prejelo največ všečkov, bo prejelo nagrado.

Nagrade:

1. mesto – Fotografski natečaj - 3 h individualno izobraževanje (150€) in bon za kosilo (5 hodni certificiran jedilnik iz lokalnih sestavin za 2 osebi z lokalnim aperitivom ob pozdravu – 120 €)
2. mesto – Bon za kosilo (3 hodno kosilo iz lokalnih sestavin za dve osebi z vinsko spremljavo – 80 €)
3. mesto – Bon za (3 hodno kosilo iz lokalnih sestavin za dve osebi z lokalnim aperitivom ob pozdravu – 60 €)
4. mesto – Food Wave paket
5. mesto – Food Wave paket
6. mesto – Food Wave paket
7. mesto – Food Wave paket
8. mesto – Food Wave paket
9. mesto – Food Wave paket
10. mesto – Food Wave paket

Vsi udeleženci natečaja bodo obveščeni o rezultatih preko e-pošte, rezultati natečaja pa bodo objavljeni tudi na spletni strani in Facebook-u Regionalne razvojne agencije za Podravje - Maribor.

Obveščanje in prevzem nagrad

Nagrajenci bodo o izboru obveščeni najpozneje v roku desetih (10) delovnih dni po zaključku natečaja z objavo organizatorja na družbenem omrežju Facebook. Nagrajenci bodo nato na elektronski naslov andrej.dover@rra-podravje.si poslali sporočilo s svojim e-naslovom, kamor mu bo organizator poslal nadaljnja navodila za prevzem nagrade.

V primeru, da se nagrajenec v roku desetih (10) delovnih dni od objave nagrajencev organizatorju ne bo odzval, se bo štelo, da umika svojo udeležbo v nagradnem natečaju in se hkrati odpoveduje pravici do nagrade. Organizator ne prevzema morebitnih stroškov, ki bi nastali s prevzemom nagrade.

Nagrajenec izrecno dovoljuje objavo svojega imena in priimka ter uporabniškega imena na Facebooku.

Obdavčitev nagrad

Sodelujoči v natečaju so seznanjeni z možnostjo osvojitve glavnih nagrad, ki so predmet obdavčitve po Zakonu o dohodnini. V skladu z navedenim se strinjajo, da bodo v primeru, da bodo izžrebani kot nagrajenci v tem natečaju, upoštevali 2. odst. 35. člena ZDavP-2 izplačevalcu nagrade (organizatorju



natečaja) posredovali naslednje podatke: **ime in priimek, naslov stalnega prebivališča, davčno številko, davčno izpostavo**, in sicer najkasneje v roku desetih (10) delovnih dni od objave nagrajencev.

V kolikor nagrajenec organizatorju teh podatkov ne posreduje v zahtevanem roku, od organizatorja ni upravičen zahtevati izročitve nagrade. Organizator je v teh primerih prost vseh obveznosti, ki izhajajo iz teh pravil do nagrajenca. Organizator bo skladno z veljavno zakonodajo za nagrajence obračunal in plačal akontacijo dohodnine za prejeto nagrado. Druge morebitne davčne obveznosti ali kakršne koli druge stroške, vezane na nagrado (kot npr. Stroške prevzema nagrade, prevoza, ipd.), nosi nagrajenec sam.

Varovanje osebnih podatkov

Natečaj ni na nikakršen način povezan, sponzoriran, podprt ali organiziran s strani podjetja Meta. Vsi podatki in informacije, ki so zahtevani kot pogoj za udeležbo v nagradnem natečaju, bodo posredovani organizatorju, nikakor pa ne podjetju Meta. Za vsebino natečaja je izključno odgovoren organizator.

Sodelujoči v natečaju organizatorju kot upravljavcu zbirke osebnih podatkov s sodelovanjem v natečaju dovoljuje, da organizator zbira in obdeluje njegove osebne podatke za namene:

- izvedbe natečaja skladno s temi splošnimi pogoji;
- obveščanja nagrajencev v skladu s temi pogoji;
- objave nagrajencev skladno s temi splošnimi pogoji;
- podelitve nagrad.

Upravljavec bo pridobljene podatke varoval v skladu z veljavno zakonodajo na področju varstva osebnih podatkov ter v skladu s svojimi notranjimi akti, sprejetimi na podlagi zakona. Upravljavec pridobljenih podatkov v nobenem primeru ne bo posredoval ali razkril tretjim osebam. Upravljavec bo elektronske naslove trajno izbrisal v roku šestih mesecev po zaključku natečaja.

Odgovornost

Sodelujoči sodelujejo v natečaju na lastno odgovornost. Organizatorji in osebe, ki sodelujejo pri izvedbi natečaja, ne odgovarjajo za morebitno škodo, ki bi izvirala iz nagrad. Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za kakršnekoli nezaželene posledice, ki bi jih sodelujoči in/ali kdorkoli tretji utrpel kot posledico sodelovanja v nagradnem natečaju ali kot posledico koriščenja nagrade.

Organizator si v izrednem primeru predčasne prekinitve natečaja iz razlogov, ki niso na njegovi strani (npr. višja sila), pridržuje pravico, da nagrade podeli med tistimi, ki so v natečaju sodelovali do trenutka prekinitve ali pa da natečaja, brez kakršnih koli obveznosti do sodelujočih, ne dokonča oziroma jo odpove ali prekine. O tem morajo obvestiti sodelujoče preko omrežja Facebook in če je to potrebno, tudi na druge načine.

V takšnem primeru sodelujočim ne odgovarjajo za nastalo škodo. Odločitev organizatorja o vseh vprašanih v zvezi z nagradnim natečajem oziroma uporabo pravil je dokončna in velja za vse sodelujoče.



Izključitev iz nagradnega natečaja

V primeru kršitve navedenih pravil natečaja si organizator pridržuje pravico, da izključi kršitelje iz nagradnega natečaja brez predhodnega opozorila.

Prav tako bodo iz natečaja izključene osebe, ki se bodo kot nagrajenci izkazali z drugačnim imenom in priimkom od tistega, s katerim so sodelovali v natečaju (lažni profil - če se oseba na kontaktni elektronski naslov javi z drugačnim imenom in priimkom kot je sodelovala). V tem primeru se izbor za to nagrado ponovi.

V primeru izključitve sodelovanja iz natečaja, se lahko nagrajencu naknadno odvzamejo nagrade oz. se od nagrajenca zahtevajo nazaj že izročene nagrade. V kolikor naknadno izključeni nagrajenec ne razpolaga več z izročeno nagrado, si organizator pridržuje pravico od njega zahtevati denarni znesek v višini vrednosti prejete nagrade.

Končne določbe

S podajo privolitve k sodelovanju v natečaju udeleženci sprejemajo vsa navedena pravila in splošne pogoje nagradnega natečaja, ki so objavljeni na spletni strani "RRA Podravje - Maribor (<https://rra-podravje.si/>)". Pravila stopijo v veljavo z dnem pričetka natečaja. Organizator si pridržuje pravico do dopolnitev in sprememb teh pravil in splošnih pogojev ter se zavezuje, da bo vsako spremembo oz. dopolnitev objavil na spletni strani "RRA Podravje - Maribor (<https://rra-podravje.si/>)".

Informacije in prijave: Regionalna razvojna agencija za Podravje - Maribor, Andrej Dover, Andrej.dover@rra-podravje.si

Maribor, 11. 7. 2023